

Accounting for AQA: Part 1 Text Corrections

Answer section, answer to 7.5

Reported 17/09/23

In the Cash Book the entry for Wyvern Wares should be £208.25 (not £108.25)